

试用期公务员公选当上副科

有人认为提拔太快与其“官二代”身份有关

福建尤溪县委组织部负责人回应符合条件

日前,有读者反映,在福建省尤溪县部分副科级领导干部的公开选拔中,有违规行为。有一名考生卓德增,是尤溪县委常委、宣传部长卓祖润的儿子,在2010年年初刚被录用为公务员,目前还处在试用期。然而,卓德增顺利参加了这次公选的笔试和面试,并进入了体检名单。据该读者说,“尤溪县委常委已经通过卓德增为尤溪县副科级领导干部了”。

未予以任职的公务员就被提拔

记者了解到,卓德增2008年毕业于福建农林大学经管专业。2009年,他参加了三明市2009年秋季公务员招录考试。

根据公务员法,“新录用的公务员试用期为一年,试用期满合格的,予以任职;不合格的,取消录用”。

调查发现,卓德增目前确实还

处在公务员试用期。

上述读者指出,卓德增于2010年1月到尤溪县八字桥乡团委工作,试用期要到2011年1月。然而,几个月后,卓德增就担任了八字桥乡纪委监察室副主任。

“还没有‘予以任职’,就是副股级干部了?”这位读者认为卓德增“提拔如此之快”的原因是其“官二代”的特殊身份。

尤溪县委常委组织部一位姓谢的副部长在接受采访时说,当时他们也注意到这一点,但实际上并没有“认可”这个职务。

此外,他表示,从乡团委到乡纪委监察室副主任,这个跟组织部没有关系,可能是乡镇根据工作需要作出的安排。

公务员尚在试用期可否参加公选

在这次尤溪县领导干部公选过程中,读者质疑的主要问题是,

卓德增还处在公务员试用期,是否符合这次公选的报考条件?

2010年4月30日,尤溪县政府办发布了一份“公开选拔部分副科级领导干部”的通知。该通知显示,这次公开选拔的范围是:“凡符合报考资格条件的全县各级党政机关、人民团体、企事业单位的在职国家正式干部,均可报名参加。”

通知中,报考者的资格条件及职位要求为:报考者应当具有大专以上学历,有一定的行政管理能力和两年以上(2008年9月1日以前参加工作)工作经历,身体健康。

记者还发现,9月14日,尤溪县委常委组织部公开发表的一篇文章强调了这次公选“参与人员突出广泛性”。记者在本次公选的“最后进入体检人员名单”中看到,其中的确有相当数量的教师、记者和企业人员。

关于“两年以上的工作经历”,

谢副部长说,计算的时间是截至今年9月,也就是说,2008年的大学毕业生是可以报考的。

对于读者所反映的卓德增的情况,他表示,卓德增在大学毕业,还没有报考公务员前一直在尤溪县财政局所属的单位工作,属于事业编制,“本身就是国家正式干部了”。

谢副部长说,这次公选中,对此并没有限制,因此虽然卓德增处在公务员试用期,但他实际上大学毕业工作一年后就已经是“在职国家正式干部”,到现在工作也满两年,因此可以报考,之间并无矛盾。

公开信息显示,卓德增报考的是“乡镇党政副职领导干部”职位。在进入面试的15人中,卓德增的笔试原始分为105分,面试原始分为83分,综合得分为76.5分,名列第四。

据了解,目前,“县委常委已票决确定相关人选,并报市委组织部审批”。(据《中国青年报》)



我国中部地区首条城际高铁开通运行

9月20日,一列“和谐号”高速动车行驶在昌九城际高铁八里湖特大桥上。当日,我国中部地区首条城际高铁——昌九城际高铁正式开通运行。昌九城际高铁全长135公里。开通运行后,江西南昌至九江最快45分钟即可到达,两城将形成“一小时城际圈”。(新华社发)

月球撞击坑取名叫“毕昇”

月球撞击坑,首次用中国科学家名字命名

新华社北京9月20日电 浩瀚的月球上,如今又增加了三个以中国人命名的撞击坑,这三个人是蔡伦、毕昇和张钰哲。

记者20日从国防科工局获悉,今年8月2日,国际天文学联

合会(IAU)批准了由我国科学家利用绕月探测工程全月面影像数据首次申报的月球地理实体命名,将月面三个撞击坑分别命名为蔡伦、毕昇和张钰哲,实现了我国月球探测工程科学应用成果在月球

地理实体命名上零的突破。

蔡伦(63年~121年),我国东汉时期桂阳郡耒阳(今湖南耒阳市)人,是中国古代四大发明中造纸术的发明人;毕昇(约970年~1051年),我国北宋时期著名发明家,是中

国古代四大发明中活字排版印刷术的发明人;张钰哲(1902年~1986年),中国近代天文学的奠基人,新中国首任天文台台长,1928年他将发现的一颗小行星命名为“中华”星,开创了中国人命名小行星的先河。

重庆:“秋老虎”逼中小学放“高温假”

新华社重庆9月20日专电 临近中秋,重庆不见“秋风送爽”,反倒连晴高温,近三天最高气温均在38摄氏度以上。重庆市教委发出通知,要求各中小学从20日起,暂停户外军训,根据学校情况,自行安排学生暂停上课,放假避暑。

记者从重庆市气象部门获悉,9月19日晚至20日白天,重庆市气温在27摄氏度至38摄氏度之间;20日晚至21日白天,气温仍将保持在27摄氏度至36摄氏度之间。

重庆市教委介绍,根据国家相

关规定和气象部门提供的信息,重庆市教委基础教育处发出通知,建议各区县教委和学校根据当地实际气温,暂停户外军训,考虑为学生安排“高温假期”,具体放假安排由区县教委和学校自行确定。

9月20日,重庆市巴蜀小学等多所中小学已开始放假。重庆市教委副主任赵为粮介绍,已放假学校还对暂不能回家避暑的住读学生进行了妥善安排。同时,教委还明确要求各高校大一新生军训时,不能在高温中进行户外活动。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中央洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超越实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名第1.7万, 日均IP量8万, 日均浏览量120余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势: “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超28万人。
- 荣誉见证: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 网络先锋: 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网络理事单位。

广告咨询电话: 65226318 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼